

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2017 年第 20 期（总第 71 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017 年 6 月 30 日

南华县到校座谈精准扶贫工作

2017 年 6 月 27 日，楚雄州南华县委书记李云升、县长何文明到校座谈精准扶贫工作，校长、云南高原特色农业产业研究院院长盛军出席会议并讲话，云南高原特色农业产业研究院副院长张郭宏主持座谈会。学校相关学院、部门负责人和南华县相关部门负责人参加座谈。



南华县委书记李云升、县长何文明感谢云南农业大学、云南高原特色农业产业研究院对南华县精准扶贫工作的大力帮扶，同时汇报了南华县扶贫工作情况，希望学校和产业研究院一如既往地支持南华县的脱贫攻坚工作，特别在基层农村干部培训和野生菌产业发展上给予帮助和支持，使南华县的贫困户尽快脱贫摘帽。

盛军校长强调指出，南华县沙桥镇新华村是学校和产业研究院的扶贫挂钩点，学校和产业研究院一定全力以赴做好精准扶贫工作，做到脱贫不脱钩，一如既往地新华村和南华县的脱贫攻坚及地方社会经济发展提供智力支持。盛军校长还就南华县基层农村干部培训和南华县筹建野生菌大数据中心及野生菌研究院等工作进行了安排部署。

云南高原特色农业产业研究院副院长张郭宏介绍了南华县沙桥镇新华村产业扶贫项目推进情况及学校“三区”人才项目和12个首席专家团队建设情况，希望双方加强沟通、通力合作，共同推进产业扶贫工作，尽快让南华县的贫困户脱贫摘帽。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
